



В Астраханской области задержан подозреваемый в убийстве 14-летней девочки

Следственными органами СК России по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 14-летней девочки (ст. 105 УК РФ).

Установлено, что днем 23 февраля 2022 года на берегу реки Волги в селе Чаган Камызякского района области рыбаки обнаружили тело несовершеннолетней с признаками насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра криминалисты обследовали дно реки с помощью специальной техники и обнаружили сумочку потерпевшей, в которой находились ее личные вещи, а также мобильный телефон.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области во взаимодействии с региональным УМВД подозреваемый задержан, им оказался местный житель 1976 года рождения, который занимался частным извозом.

В ходе допроса под тяжестью неопровержимых улик подозреваемый признался в содеянном. Он пояснил, что 22 февраля 2022 года он увидел девочку около магазина и предложил довести ее до дома. Далее мужчина предложил покататься и привез ее на берег реки Волга вблизи села Чаган Камызякского района области, где изнасиловал ее, а затем связал руки и сбросил в воду.

В ближайшее время действия подозреваемого будут переквалифицированы на ч. 2 ст. 105 УК РФ в связи с тем, что убийство сопряжено с изнасилованием.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1659317>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
